Matematikai statisztika 2. — Gyakorlo feladatsor

1. kérdés. Mi a relativ gyakorisdag, és mit takar az elméleti valdsziniiség
fogalma?

2. kérdés. Mi a feltételes valosziniség? Hogyan olvassuk fel, és hogyan ér-
telmezziik a P(A\ B) kifejezést?

3. kérdés. Az PSPPMESTER sz6 dsszes betdinek felhaszndldsdval hdany be-
titkombindcio generdlhato?

4. kérdés. Mi a valoszinisége annak, hogy két 10 oldali dobokockdval 10-
nél kisebbet guritunk?

5. kérdés. Ha 20 almdt szeretnék hazavinni két szatyorban (amelyekbe 10-
10 darab fér), hanyféleképpen tudom rendezni azokat?

6. kérdés. Mi a valoszinisége annak, hogy két hatoldali dobokockdval dobva
pdros dobdsokndl (dsszesitve a 2 dobdkocka értékét) lesz 4-es az egyik kockdn?

7. kérdés. Egy dobozban 20 db kiilonbézd tivegflaska taldlhato. Ezek kozott
csak 6 visszavdlthato. Hanyféleképpen vehetyik ki eqgyenként mind a 20 darab
edényt gy, hogy a visszavdlthato tvegeket utoljara vessziik ki?

8. kérdés. Hdany olyan 9 jegqyi szamot generdlhatunk az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7,
8, 9 elemeknek (egyszeri) felhaszndldsdval, amelyben az elsd kettd helyet a 6,
7 elemek foglaljdk el valamilyen sorrendben, s az utolso két helyen az 1-es €s
a 2-es dll (barmely sorrendben ez utobbi kettd is)?

9. kérdés. Hdnyféle sorrendben hizhatunk ki eqy dobozbdl 7 fehér és 3 fe-
kete golyot, ha csak azokat a hiuzdsokat tekintyik kiilonbozdknek, amelyekben
a szinek mds sorrendben kévetkeznek?

10. kérdés. Egy bardti tarsasdag 15 tagjarol ismerjik a nemek aranydt: 8 nd,
7 férfi. Mekkora az esélye annak, hogy ha 10 fot véletlenszerien kivdlasztunk,
akkor pontosan 4 nd lesz koziliik?

11. kérdés. 100 csavar kozil, amelyek kézott 10 darab selejtes, kivdlasztunk
5-0t. Hany olyan vdlasztds létezik, amelyben 2 csavar jo és 4 selejtes? Mekkora
lesz ennek a valdszinisége?

12. kérdés. 32 lap kozil 6-ot véletlenszerien kivdlasztva mekkora az esély
arra, hogy mind a négy szin eldfordul? Mekkora eséllyel lesz mind piros? Es
mind figurds lap (alsd, felsd, kirdly, dsz)?

13. kérdés. Hdrman jdtszanak pokert eqy asztalndl 52 lapos paklival. Az
elsd jatékosndl flush (5 ua. szin) van pikkbdl. Mekkora eséllyel lesz ugyanolyan
szind flush eqy mdsik jatékosndl is (nincs lehetdség kartydk cseréjére stb.)?

14. kérdés. Egy nonstop tizembe véletlen iddpontba érkezik 2 tehergépjarmaii,
amelyek rakoddsi ideje 8 ora. Mekkora a valoszinisége annak, hogy a két kocsi
talalkozik?

15. kérdés. Gondoltam eqy szdmra 1 €s 10 kézott. Ha ezt megszorzom 3-al,
mekkora az esély arra, hogy 15-nél nagyobb szamot kapok?



